Ked. 16 (puAAaSro 2)
AEKAAIKOI APIGMOI KAI EYPS

1.Metatpénm oe supd Ta TAPAKAT® Tood:

100 Aenta = 1 Evpd 250 Aenta = \"‘5
i

70 Aemtd = Evpd 45 Aentd = /]“_‘:{/‘ /

2 Evpo kaiv 5 Aerntd = Evpw 4 Evpod kar 30 Aentd = lz: (J/

10 Eopd xau 2 Aentd = Eupa 5 Eopd kau 9 hentd = 5\:\’;\/;7

2. Metatpéne oe Aentd Ta mapakdte mood : - -

2 Evpa = 200 Aemta 1,3 Evpa = 0,5 Evpar =

0,75 Evpad = 0,12 Evpay = 2,08 Evpay = M N

J:AvtwoTtowilo Ta ioa mood : \{; ,:

7 Eopas - - 40 Eopé xau 15 Aewtd f(,

0,01 Evpad . = 25 Aentd a/p

0,25 Evpa . = 700 Aemtad

40,15 Evpa . . 1\entd

4. ITéoa Xpripata p1ov Aelmouy yuava éXe 1 €

90 Aemta : xperalopar axopa 10 Nentd
12 Nemtd :

B Yoparpth s s e S SV
A7 hpmrll © vosmssvivesmmmemeimravessssey ey
0,28 Fopiy: wevererererererassmsminnessinanas
0,04 Bopdy © sweeereeremrnrmmmmnanseninnina,

5. SvpnAnipece Ta mapakdTo Kevd:

25 hemtd + =2 Evpd 110 Aemtd + = 2 Eupd
1,20 Evpo + = 2 Evpa 0,60 Evpd + = 2 Evpd

Xp! vopilem ottt
KATAOEPUUE!




